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1. Determine os valores de a de modo que o seguinte sistema nas incégnitas x, y, z tenha:

T+y—z =2
r+y+(a®>=5)z =a

(i) Solugdo tinica (Sistema Possivel Determinado: SPD)
(il) Uma infinidade de solugbes (Sistema Possivel Indeterminado: SPI)

(iii) Nemhuma solugao (Sistema Impossivel: SI)
2. Sejam U e V os seguintes subespacos de R?
=1 5 1285 (0 —r—1)
wW=[(0,1,-1),(1,1,2) ]
Ache uma base e a dimensaode U, W, (UNW) e (U+W).

3. (**)Seja V o Espaco vetorial de todas as matrizes 2 x 2 sobre o corpo real R. Mostre
que

W = {A € V;det(A) =0}
nao é Subespaco vetorial de V'

4. Expresse o polindémio v = t? 4+ 4f — 3 sobre R como combinacao linear dos polinémios
Py =42 Db LB oy =HEn Bl pe=F 3

5. Seja V o espaco das matrizes 2 x 2 triangulares superiores. Sejam:

a={fasllaal ooy ==t el a el [5 1])

duas bases de V.

I3

0 4

(i) Encontre a matriz de mudanca da base A para a base B e a matriz de mudanca
da base B para a base A.

(i) Encontre as coordenadas de { } em relagao as bases A e a base B.

6. (***)Determine a dimensao do Espaco vetorial de matrizes quadradas simetricas de
ordem n.
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